

CLAUZE CONTRACTUALE OBLIGATORII

COMUNA VULTUREȘTI

Nr.A. 54/28.05.2026

S.C. VIBO PROCON STUDIO S.R.L.

Nr. 18/28.05.2026

Preambul:

În temeiul Legii nr. 98/2016 privind achizițiile publice și HG 395/2016 modificate și actualizate la zi, s-a încheiat prezentul contract de servicii de proiectare - faza proiect tehnic,

- Cod CPV: 71250000-5 Servicii de arhitectura, de inginerie si de masurare (Rev.2);
- Document de fundamentare - NR. 39 Revizuirea 0 din data de 26.05.2026 - conform Ordinului Ministrului de Finante nr.1140/2025 pentru aprobarea Normelor metodologice privind angajarea, lichidarea, ordonanțarea și plata cheltuielilor bugetare
- Etichetare: VERDE

1. Părțile contractante

Între

COMUNA VULTUREȘTI, cu sediul in Comuna Vulturești, jud.Arges Str. Principală nr.141, telefon: 0248/296256, cod fiscal: 15911360, cod postal: 117402, Cont deschis la Trezoreria Mioveni, prin reprezentantul legal **Poșircă Liviu Eugen – Primar**, în calitate de **achizitor**, pe de o parte,

Și

S.C. VIBO PROCON STUDIO S.R.L. cu

2. Având în vedere:

Contractantul, prin semnătura de mai jos, se obligă să execute servicii proiectare faza proiect tehnic pentru lucrări de execuție radier betonat în cadrul obiectivul de investiție „*Înlocuire bazin înmagazinare apă potabilă Vulturești - Linie, Comuna Vulturești, jud. Argeș*”, precizate la Art. 4.1 – Obiectul Contractului și în conformitate cu prevederile *Contractului*.

3. Interpretare

3.1 În prezentul contract, cu excepția unei prevederi contrare, cuvintele la forma singular vor include forma de plural și vice versa, acolo unde acest lucru este permis de context.

3.2 Termenul “zi” sau “zile” sau orice referire la zile reprezintă zile calendaristice dacă nu se specifică în mod diferit.

4. Obiectul și prețul contractului

4.1 – Prestatorul se obligă:

Prin prezentul contractul se urmărește întocmirea documentației tehnico-economice, faza proiect tehnic, pentru lucrări de execuție radier betonat în cadrul obiectivul de investiție „**Înlocuire bazin înmagazinare apă potabilă Vulturești - Linie, Comuna Vulturești, jud. Argeș**”, conform H.G 907/2016 cu modificări și actualizări ulterioare.

4.2. - Achizitorul se obligă să plătească Prestatorului prețul convenit pentru îndeplinirea contractului constând în întocmirea documentației tehnico-economice, faza proiect tehnic, pentru lucrări de execuție radier betonat în cadrul obiectivul de investiție „**Înlocuire bazin înmagazinare apă potabilă Vulturești - Linie, Comuna Vulturești, jud. Argeș**”, în termen de 30 zile de la depunerea facturii, după semnarea procesului verbal de predare-primire a documentației.

4.3. - Prețul convenit pentru îndeplinirea contractului, respectiv prețul serviciilor, plătit prestatorului de către achizitor, este de **15.000,00 lei** (nu se achită TVA întrucât prestatorul nu este înregistrat ca plătitor de TVA).

5. Garanția de Buna Executie

5.1 - Prestatorul va furniza Achizitorului, în termen de 5 zile lucrătoare de la data semnării contractului, o Garanție de Buna Executie.

5.2 - Cuantumul **Garanției de Buna Executie** a contractului reprezintă **5%** din valoarea acceptată a pretului, exclusiv TVA și trebuie să fie irevocabilă, necondiționată și se constituie prin:

a) *virament bancar;*

b) *instrumente de garantare emise în condițiile legii, astfel:*

(i) *scrisori de garanție emise de instituții de credit bancare din România sau din alt stat;*

(ii) *scrisori de garanție emise de instituții financiare nebancale din România sau din alt stat pentru achizițiile de lucrări a căror valoare estimată este mai mică sau egală cu 40.000.000 lei fără TVA și respectiv pentru achizițiile de produse sau servicii a căror valoare estimată este mai mică sau egală cu 7.000.000 lei fără TVA;*

(iii) *asigurări de garanții emise:*

- *fie de societăți de asigurare care dețin autorizații de funcționare emise în România sau într-un alt stat membru al Uniunii Europene și/sau care sunt înscrise în registrele publicate pe site-ul Autorității de Supraveghere Financiară, după caz;*

- *fie de societăți de asigurare din state terțe prin sucursale autorizate în România de către Autoritatea de Supraveghere Financiară;*

c) **depunerea la casierie a unor sume în numerar dacă valoarea este mai mică de 5.000 lei;**

d) *rețineri succesive din sumele datorate pentru facturi parțiale, în cazul garanției de bună execuție;*

e) *combinarea a două sau mai multe dintre modalitățile de constituire prevăzute la lit. a)-c), în cazul garanției de bună execuție.*

5.3- Restituirea garanția de *bună execuție* se va realiza conform art. 154² alin.3 lit. a, b din Legea 98/2016.

6. Durata contractului

6.1 - Prezentul contract se încheie pe o durată de 2 luni de la momentul semnării contractului de ambele părți, pentru întocmirea documentației tehnico-economice, faza proiect tehnic, pentru lucrări de execuție radier betonat în cadrul obiectivul de investiție „**Înlocuire bazin înmagazinare apă potabilă Vulturești - Linie, Comuna Vulturești, jud. Argeș**”.

6.2 - Termenul de execuție se calculează din momentul în care sunt îndeplinite în mod cumulativ următoarele condiții:

- semnarea contractului de ambele părți;

- furnizarea informațiilor necesare îndeplinirii obiectului contractului.

7. Documentele contractului sunt:

7.1 - Documentele contractului sunt:

- a) *Oferta de preț nr. 1798/30.04.2026 - anexa 1;*
- b) *Oferta acceptată în SEAP – DA40488830/27.05.2026 - anexa 2.*

8. Executarea contractului

8.1. Executarea contractului începe după semnarea de ambele părți a contractului.

9. Obligațiile principale privind execuția serviciilor contractate

9.1- Prestatorul se obligă să execute serviciile de proiectare pentru întocmirea documentației tehnico-economice, faza proiect tehnic, pentru lucrări de execuție radier betonat în cadrul obiectivului de investiție „*Înlocuire bazin înmagazinare apă potabilă Vulturești - Linie, Comuna Vulturești, jud. Argeș*”, în conformitate cu obligațiile asumate prin prezentul contract.

9.2 - Se vor respecta toate standardele, normele și reglementările incidente, în vigoare la momentul realizării documentației tehnico-economice în domeniul construcțiilor. Se vor preda achizitorului: **3 exemplare originale pe hârtie și 1 exemplar în format electronic (pe suport CD/DVD - partea scrisă în format pdf. și doc., partea desenată în format dwg. și pdf.).**

9.3 - Semnarea procesului-verbal de recepție și plata serviciilor conduc în mod automat și fără îndeplinirea vreunei formalități prealabile la transferul exclusiv al dreptului de proprietate și a tuturor celorlalte drepturi, incluzând orice drepturi patrimoniale de autor, către achizitor asupra tuturor documentațiilor, incluzând aici și dreptul de utilizare, multiplicare, modificare și publicare a materialelor folosite. Prestatorul are obligația să actualizeze/modifice Devizul General ori de câte ori este necesar, în mod justificat și în conformitate cu HG 907/2016, fără costuri în sarcina achizitorului.

10. Obligațiile achizitorului

10.1 – Achizitorul se obligă să plătească prestatorului prețul convenit pentru întocmirea documentației tehnico-economice, faza proiect tehnic, pentru lucrări de execuție radier betonat în cadrul obiectivului de investiție „*Înlocuire bazin înmagazinare apă potabilă Vulturești - Linie, Comuna Vulturești, jud. Argeș*”.

10.2 - Achizitorul are obligația de a pune la dispoziția executantului întreaga documentație necesară pentru execuția serviciilor contractate.

11. Conflictul de interese

11.1 Executantul va lua toate măsurile necesare pentru a preveni ori stopa orice situație care ar putea compromite executarea obiectivă și imparțială a prezentului contract. Conflictul de interese pot apărea în mod special ca rezultat al intereselor economice, afinităților politice ori de naționalitate, al legăturilor de rudenie ori afinitate, sau al oricăror alte legături ori interese comune. Orice conflict de interese apărut în timpul executării prezentului contract trebuie notificat în scris achizitorului, în termen de 5 zile de la apariția acestuia.

11.2 Achizitorul își rezervă dreptul de a verifica dacă măsurile luate sunt corespunzătoare și dacă este necesar, poate solicita măsuri suplimentare. Executantul se va asigura că personalul său, salariat sau contractat de el, inclusiv conducerea și salariații din teritoriu, nu se află într-o situație care ar putea genera un conflict de interese. Executantul va înlocui, în 10 zile și fără vreo compensație din partea Achizitorului, orice membru al personalului său salariat ori contractat, inclusiv conducerea ori salariații din teritoriu, care se regăsește într-o astfel de situație.

11.3 Executantul trebuie să evite orice contact care ar putea să-i compromită independența ori pe cea a personalului său, salariat sau contractat, inclusiv conducerea și salariații din teritoriu. În cazul în care executantul nu-și menține independența, achizitorul, fără afectarea dreptului acestuia de a obține repararea

prejudiciului ce i-a fost cauzat ca urmare a situației de conflict de interese, va putea decide încetarea deplin drept și cu efect imediat a prezentului contract.

12. Sancțiuni pentru neîndeplinirea culpabilă a obligațiilor

12.1 - În cazul în care, din vina sa exclusivă, prestatorul nu își îndeplinește la termen obligațiile asumate prin contract, atunci achizitorul este îndreptățit de a deduce din prețul obligațiilor neonorate la termen, ca penalități, o sumă echivalentă cu o cotă procentuală din prețul contractului, respectiv 0,1%/zi de intarziere, până la îndeplinirea efectivă a obligațiilor.

12.2 - În cazul în care, din vina sa exclusivă, achizitorul nu onorează facturile la termen, atunci acesta are obligația de a plăti, ca penalități, o sumă echivalentă cu o cotă procentuală din plata neefectuată, respectiv 0,1%/zi de intarziere, până la îndeplinirea efectivă a obligațiilor.

12.3 - Nerespectarea obligațiilor asumate prin prezentul contract de către una dintre părți, în mod culpabil, dă dreptul părții lezate de a considera contractul reziliat de drept / de a cere rezilierea contractului și de a pretinde plata de daune-interese.

12.4 - Achizitorul își rezervă dreptul de a denunța unilateral contractul, printr-o notificare scrisă adresată executantului, fără nici o compensație, dacă acesta din urmă dă faliment, cu condiția ca această denunțare să nu prejudicieze sau să afecteze dreptul la acțiune sau despăgubire pentru executant. În acest caz, executantul are dreptul de a pretinde numai plata corespunzătoare pentru partea din contract îndeplinită până la data denunțării unilaterale a contractului.

13.Începerea și execuția serviciilor

13.1 - (1) Executantul are obligația de a începe executarea serviciilor contractate în timpul cel mai scurt posibil de la semnarea contractului de ambele părți.

14.Modalități de plată

14.1 - Achizitorul are obligația de a efectua plata către executant în termen de maxim 30 zile calendaristice de la emiterea facturii de către acesta.

14.2 Emiterea facturii pentru serviciile prestate se va realiza dupa predarea documentatiilor întocmite de prestator prin proces verbal de predare – primire cantitativ si calitativ.

15.Soluționarea litigiilor

15.1 - Achizitorul și prestatorul vor depune toate eforturile pentru a rezolva pe cale amiabilă, prin tratative directe, orice neînțelegere sau dispută care se poate ivi între ei în cadrul sau în legătură cu îndeplinirea contractului.

15.2 - Dacă, după 14 zile de la începerea acestor tratative, achizitorul și prestatorul nu reușesc să rezolve în mod amiabil o divergență contractuală, fiecare poate solicita ca disputa să se soluționeze de către instanțele judecătorești din România.

16.Forța majoră

16.1 - Forța majoră este constatată de o autoritate competentă.

16.2 -Forța majoră exonerează părțile contractante de îndeplinirea obligațiilor asumate prin prezentul contract, pe toată perioada în care aceasta acționează.

16.3 - Îndeplinirea contractului va fi suspendată în perioada de acțiune a forței majore, dar fără a prejudicia drepturile ce li se cuveneau părților până la apariția acesteia.

16.4 - Partea contractantă care invocă forța majoră are obligația de a notifica celeilalte părți, imediat și în mod complet, producerea acesteia și să ia orice măsuri care îi stau la dispoziție în vederea limitării consecințelor.

16.5 - Partea contractantă care invocă forța majoră are obligația de a notifica celeilalte părți încetarea cauzei acesteia în maximum 15 zile de la încetare.

16.6 - Dacă forța majoră acționează sau se estimează că va acționa o perioadă mai mare de 6 luni, fiecare parte va avea dreptul să notifice celeilalte părți încetarea de drept a prezentului contract, fără ca vreuna din părți să poată pretinde celeilalte daune-interese.

17 Etica și protecția datelor cu caracter personal

17.1 Etica profesională

17.1.1 Prestatorul este pe deplin conștient de angajamentele Beneficiarului în domeniul eticii și dezvoltării sustenabile.

17.1.2. Prestatorul se obligă să asigure respectarea și aplicarea următoarelor reguli, de către principalii săi subcontractanți și/ sau furnizori:

- a) să nu angajeze minori sau muncă forțată, în conformitate cu standardele Organizației Internaționale a Muncii;
- b) să nu favorizeze nicio formă de discriminare în interiorul companiei sau la subcontractanți;
- c) să asigure securitatea personalului propriu și a terțelor părți;
- d) să utilizeze numai angajați care corespund legislației în vigoare și regulamentelor specifice;
- e) să respecte mediul în momentul în care își proiectează, produce, utilizează și elimină sau reciclează produsele, precum și să minimalizeze impactul negativ asupra mediului, în conformitate cu toate standardele relevante la nivel național, european și internațional, cu privire la legislația mediului și a sănătății publice;
- f) să denunțe pe parcursul desfășurării contractului orice formă de corupție, fraudă, trafic de influență, înșelăciune, furt, utilizare abuzivă a fondurilor, contrafaceri, fals sau utilizarea de falsuri

17.2. Protecția datelor cu caracter personal

17.2.1. Părțile declară că aplică și respectă prevederile Regulamentului (EU) General Pentru Protecția Datelor Personale (GDPR) Nr. 2015/ 679, iar, în conformitate cu Articolul 28.3 din această reglementare, Părțile confirmă că vor încheia un Contract de procesare date, în cazul în care una dintre Părți va procesa date personale în numele celeilalte.

17.2.2. Prestatorul, prin prezenta, declară că:

- a) Are cunoștință de prevederile legale naționale și europene în vigoare aplicabile în domeniul protecției datelor cu caracter personal;
- b) Deține toate autorizările prevăzute de lege pentru a putea prelucra astfel de date;
- c) Va limita accesul la datele cu caracter personal strict cu privire la acei salariați/colaboratori implicați direct în executarea prezentului Contract, asigurându-se, totodată, că aceștia cunosc și respectă prevederile legale, precum și toate condițiile stabilite prin prezentul articol.

17.2.3. Prestatorul va implementa toate măsurile tehnice și organizatorice adecvate în vederea asigurării împotriva oricărui risc de natură a afecta drepturile și libertățile persoanelor fizice, titulare ale datelor cu caracter personal de care Prestatorul ia cunoștință cu ocazia executării prezentului Contract, inclusiv protecția împotriva prelucrării neautorizate sau ilegale și împotriva pierderii, a distrugerii, a deteriorării accidentale.

17.2.4. În cazul în care are loc o încălcare a securității datelor cu caracter personal, Prestatorul are obligația notificării Autorității de supraveghere în domeniul datelor cu caracter personal din România, în cel mult 72 de ore de la data la care a luat cunoștință de aceasta, printr-o notificare ce va cuprinde, cel puțin, următoarele:

- a) Descriere a caracterului încălcării securității datelor cu caracter personal (indicând categoriile și numărul aproximativ al persoanelor vizate în cauză);
- b) Numele și datele de contact ale responsabilului cu protecția datelor cu caracter personal sau indicarea unei persoane de la care se pot obține mai multe informații;
- c) Consecințele probabile ale încălcării securității datelor cu caracter personal;
- d) Descrierea măsurilor luate sau propuse a fi luate pentru remedierea problemei;
- e) Descrierea măsurilor propuse pentru atenuarea eventualelor efecte negative.

17.2.5. Prestatorul are obligația să aducă la cunoștință Beneficiarului, fără întârzieri nejustificate, evenimentul de încălcare a securității datelor cu caracter personal, punându-i la dispoziție toate informațiile. De asemenea, Prestatorul declară și acceptă prin prezenta că va furniza Beneficiarului toate și orice informații necesare acestuia din urmă în vederea soluționării oricărui diferend în care este implicat urmare a încălcării securității datelor cu caracter personal.

17.2.6. Datele cu caracter personal vor fi stocate de Prestator numai dacă este necesar pentru îndeplinirea obligațiilor contractuale și pentru o perioadă care nu poate depăși durata necesară executării prezentului Contract, excepție făcând cazul în care stocarea este impusă în vederea îndeplinirii unei obligații legale.

17.2.7. Beneficiarul își rezervă dreptul de a audita modalitatea în care Prestatorul înțelege să implementeze măsurile tehnice și organizatorice menționate în prezentul Contract, cu condiția notificării Prestatorului cu 48 de ore înaintea începerii auditului.

17.2.8. La încetarea prezentului Contract din orice motive, precum și atunci când legislația sau un interes superior o impune, Prestatorul are obligația de a șterge toate datele personale colectate în baza prezentului Contract, de pe toate mediile de stocare, în termen de cel mult 48 de ore la primirea unei solicitări scrise din partea Beneficiarului în acest sens, excepție făcând cazul în care păstrarea lor este necesară în vederea îndeplinirii unei obligații legale.

17.2.9. În cazul nerespectării prezentului articol, Prestatorul va fi obligat la despăgubirea Beneficiarului pentru toate sancțiunile la care acesta este expus, indiferent de natura lor, atât pentru paguba efectiv suferită, cât și pentru câștigul nerealizat.

18. Limba

18.1. Limba folosită în Contract și de Corespondență este limba română.

18.2. Documentația privitoare la servicii va fi elaborată în limba română.

19. Notificări

Cu excepția cazului în care legea solicită altfel, orice notificare făcută în scris, în conformitate cu prezentul Contract sau în legătură cu acest Contract, va fi redactată în limba română și va fi valabilă livrată către Beneficiar și/sau Prestator, dacă este:

- livrată personal (cu confirmare scrisă de primire);
- transmisă prin fax;
- transmisă prin scrisoare recomandată cu confirmare de primire;
- transmisă prin mijloace electronice cu confirmare de primire.

20. Legislația aplicabilă

Prezentul Contract va fi guvernat și interpretat în conformitate cu legislația română.

21 Soluționarea Litigiilor

21.1 Părțile sunt de acord să încerce mai întâi soluționarea oricărui litigiu ce poate apărea între ele și se angajează să depună toate diligențele pentru a ajunge la o soluționare pe cale amiabilă.

21.2 Orice litigiu ce nu poate fi soluționat de către reprezentanții părților va fi mai întâi supus conducerii generale a părților, la cererea efectuată în scris de către cea mai diligentă Parte. În termen de zece (10) zile calendaristice de la primirea unei convocări prin care se solicită o astfel de întâlnire, conducerea generală a părților se va întruni în vederea rezolvării pe cale amiabilă a disputei.

21.3 În cazul în care, cu toate acestea, nu se ajunge la soluționarea litigiului în termen de treizeci (30) zile calendaristice de la notificare, diferendul se va soluționa de către instanțele judecătorești competente din România.

Servicii proiectare *faza proiect tehnic* pentru lucrări de execuție radier betonat în cadrul obiectivului de investiție „*Înlocuire bazin înmagazinare apă potabilă Vulturești - Linie, Comuna Vulturești, jud. Argeș*”.

22 Dispoziții finale

22.1 În temeiul Art. 1203 din Codul Civil al României, părțile declară că sunt de acord cu clauzele neuzuale cuprinse în prezentul Contract.

22.2 Prezentul Contract s-a semnat în două exemplare, astăzi *28.05.2026*, cuprinzând șapte pagini, câte un exemplar pentru fiecare parte.

Comuna Vulturești, jud. Argeș

Primar
Liviu-Eugen POȘIRCĂ



Secretar General
Mihai Mircea Cl

S.C. VIBO PROCON STUDIO S.R.L.

prin Administrator

Contabil,
Duțulescu Tat

Viza CFP,
Dobre Dana Maria

